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A nyilvántartott álláskeres ők száma júliusban is alacsonyabb volt, mint egy éve . 
 

Az országos tendenciával összhangban, 2012. júliusig eltelt időszakában a regisztrált álláskeresők 
száma Borsod-Abaúj-Zemplén megyében is folyamatosan az előző évi szint alatt alakult. A megyei 
munkaügyi kirendeltségek 2012. július végén 64 620 regisztrált álláskeresőt tartottak nyilván, 2,7%-kal 
(1,8 ezer fővel) kevesebbet, mint egy éve. Az előző hónaphoz mérten kismértékben (0,7%-kal, 
439 fővel) emelkedett a regisztrált állástalanok száma, amit az iskolai tanulmányaikat befejező 
pályakezdő álláskeresők ilyenkor szokásos nagyobb számú megjelenése idézett elő. Hasonló okokból 
országosan is közel ilyen mértékű volt a havi növekedés (0,6%), éves szinten viszont jobban csökkent 
a nyilvántartott álláskeresők száma (4,8%-kal), mint megyénkben. Július végén országosan 
527,6 ezer álláskeresőt tartottak nyilván a munkaügyi kirendeltségek.  

Július folyamán 7,4 ezer fő került be a nyilvántartott álláskeresők közé, másfél ezer fővel (26%-kal) 
többen, mint júniusban. A növekmény nagyobb részét a most jelentkezett pályakezdők (2,2 ezer fő) 
alkották, számuk 802 fővel (58%-kal) több volt, mint az előző hónapban, míg a már nem 
pályakezdőként (5,2 ezer fő) nyilvántartásba kerültek száma 711 fővel (16%-kal) nőtt júniushoz 
képest. A pályakezdő álláskeresők nyári hónapokra jellemző nagy létszámú jelentkezése miatt most 
az első ízben regisztráltak száma (1,5 ezer fő) is több volt, mint általában, az előző havit 70%-kal 
haladta meg. A már ismételten nyilvántartott álláskeresővé válók száma (5,9 ezer fő) is emelkedett, de 
ennek mértéke jóval kevésbé (18%-kal) volt több mint egy hónapja. Ez utóbbiak esetében a 
növekedést elsősorban a közfoglalkoztatási programokban lezajlott nagyobb létszámcserék idézték 
elő, de számottevőbben emelkedett az oktatási intézményektől, valamint a megyén kívüli 
munkahelyekről kikerültek közül ismét bejelentkezők száma is.  

A nyilvántartott álláskeres ők számának alakulása 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében
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A regisztrált álláskeres ők létszámforgalma 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében

 2012. január - július
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Az előző év júliusához képest most 1,9 ezer fővel kevesebben váltak nyilvántartott álláskeresővé, 
kevesebb volt a visszalépő, a nem pályakezdőként nyilvántartásba kerülő, ellenben a pályakezdők 
száma emelkedett. Az említett változások következtében a júliusban nyilvántartásba vett álláskeresők 
között az elmúlt havi 15%-ról 20%-ra emelkedett az első ízben regisztrált álláskeresők részaránya, de 
a domináns többséget még így is az ismételten regisztrált álláskeresők alkották (80%).  
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Július folyamán 6,9 ezer fő került ki a megye munkaügyi kirendeltségeinek nyilvántartásából, 10 fős 
eltéréssel annyian, mint az előző hónapban. A leggyakoribb törlési, illetve szüneteletetési okok a 
következők voltak: rövid időtartamú munka megkezdése a közfoglalkoztatás területén, normál 
munkavállalás, illetve a munkaügyi szervezettel való együttműködési kötelezettség teljesítésének 
hiánya. Éves összehasonlításban a közfoglalkoztatás tavalyitól eltérő ütemezése miatt áprilistól 
kevesebb a nyilvántartásból kilépők havi létszáma, júliusban 1,9 ezer fővel (18%-kal) maradt el a 
2011. júliusitól.  

Az említett változások következtében a megyei munkaügyi körzetek közel felében csökkent, 
többségében emelkedett a nyilvántartott álláskeresők száma júniushoz képest, de a változás mértéke 
alig néhány kirendeltség esetén volt számottevő. Ez utóbbiak közül említhető Mezőcsát és 
Kazincbarcika, illetve Szikszó térsége, ahol 200-220, illetve 156 fővel emelkedett a létszám, ellenkező 
oldalról pedig Ózd és Tiszaújváros térsége, mivel ezekben a körzetekben csökkent a legnagyobb 
számban (133, illetve 112 fővel) a regisztrált álláskeresők létszáma. A változás mértékét tekintve 
júliusban kiugró volt a havi növekedési ütem a mezőcsáti (14%) és a szikszó (6,6%) körzetekben, a 
csökkenés pedig a tiszaújvárosi körzetben nevezhető nagyobb mértékűnek (-5,3%). Miskolc 
körzetben stagnált a létszám, mindössze 26 fővel tért el az előző havitól. 

Az elmúlt év júliusi létszámadatokkal egybevetve, négy körzet kivételével valamennyi kirendeltség 
nyilvántartásában kevesebb a regisztrált álláskereső. A legnagyobb arányú létszámapadás (10,5-
13,5% közötti) Szikszó, Edelény, Encs és Gönc körzetében figyelhető meg, míg szám szerint tekintve 
Miskolc, Encs és Edelény körzetben fogyott leginkább – egyaránt 500-500 fővel – a kirendeltséggel 
rendszeres kapcsolatot tartó álláskeresők száma. A növekvő létszámot nyilvántartó körzetek közül 
Ózdon ment végbe nagyobb arányú (9,5%) és létszámát tekintve (656 fő) is jelentősebb emelkedés, a 
másik három (a tiszaújvárosi, a kazincbarcikai és a sátoraljaújhelyi) körzetben 0,2-2,8%-os növekedés 
figyelhető meg.  

Az álláskeres ők számának alakulása körzetenként 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében, 2011. és 2012. júliu s
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A regisztrált álláskeres ők arányának* a alakulása körzetenként 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében, 2012. július

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

40,0

45,0

50,0

M
is

ko
lc

E
nc

s

K
.b

ar
ci

ka

T
.ú

jv
ár

os

M
.k

öv
es

d

Ó
zd

S
.p

at
ak

S
.ú

jh
el

y

S
ze

re
nc

s

E
de

lé
ny

S
zi

ks
zó

T
ok

aj

P
ut

no
k

G
ön

c

M
.c

sá
t

%

2012. július megyei átlag, 2012. júl.
* A 2001. évi népszámlálási adatokra 

alapozott becsült mutatók.  

Júliusban az álláskeresők 28%-át (17,9 ezer főt) Miskolc körzetében, 12-12%-át (7,7, ill. 7,5 ezer főt) 
Kazincbarcika és Ózd körzetében tartották nyilván. A többi körzet közül további négy nagyobb körzet 
– Szerencs (7,6%, 4,9 ezer fő), Edelény (6,2%, 4 ezer fő), Sátoraljaújhely (6,2%, 4 ezer fő), Encs 
(5,2%, 3,3 ezer fő) – emelhető ki, máshol körzetenként 1,0 – 2,8 ezer álláskeresőt regisztráltak.  

A nyilvántartott álláskeresők létszáma alapján számított munkanélküliségi arány az előző hónaphoz 
képest B.-A.-Z. megyében 0,2%-ponttal 22,3%-ra emelkedett, az egy évvel korábbitól pedig éppen 
ennyivel alacsonyabb. Az országos arány az előző havi 11,7%-ról 11,8%-ra változott, így az országos 
és a megyei mutató közti különbség továbbra is számottevő, júliusban 10,5%-pont volt. Az egyes 
megyei körzetek közti eltérések is jelentősek. A nyilvántartott álláskeresők aránya a gazdaságilag 
aktív népesség becsült számához viszonyítva a tiszaújvárosi, a miskolci és a mezőkövesdi körzetben 
a legalacsonyabb, 13-17% közötti. A többi körzetben meghaladja a megyei átlagot, közülük Ózd, 
Edelény, Encs, Szikszó körzetében a 30%-ot, Gönc térségében pedig a 40%-ot is. 

A havi létszámváltozások nyomán nőtt a nők, a fiatalok és a közép- vagy felsőfokú iskolát végzettek 
száma a regisztrált álláskeresők között, a férfiaké, a 25 évesnél idősebbeké, továbbá a legfeljebb 
általános iskolai végzettséggel rendelkezőké pedig csökkent. A július végi létszámadatok szerint a nők 
és a férfiak részaránya már majdnem azonos volt (50,2 – 49,8%), a kor szerint elkülönített csoportjaik 
között alig különbözött a 25-34, a 35-44 és a 45-54 évesek részesedése (24, 24, ill. 23%), a 
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felsoroltaknál fiatalabbaké 18%, az idősebbeké pedig 11%-ot tett ki. Az egy évvel korábbihoz 
viszonyítva szintén a nők, valamint az 50 éves vagy ennél is idősebbek, valamint a középiskolát 
végzettek részarányának növekedése állapítható meg. A férfi álláskeresők számának erőteljes 
apadása mellett számottevőbb csökkenés a középkorúak és az alacsony iskolai végzettségűek 
körében figyelhető meg, összefüggésben azzal, hogy a kirendeltségeken megjelenő munkaerő-
kereslet javát kitevő közfoglalkoztatás e rétegek számára kínálja a legtöbb munkalehetőséget.  

Hátrányos munkaer ő-piaci helyzet ű álláskeres ők számának alakulása 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében
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A nyilvántartott álláskeres ők összetételének alakulása 
pénzügyi ellátási típusonként B.-A.-Z. megyében
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A leghátrányosabb munkaerő-piaci helyzetű álláskeresői rétegek közül a tartósan álláskeresők 
(legalább egy éve folyamatosan nyilvántartott álláskeresők) száma a kora tavaszi hónapokban 
csökkent, májustól viszont enyhén emelkedik, de mindvégig kevesebb volt, mint az előző év azonos 
hónapjaiban. Július végi létszámuk 18,6 ezer fő volt a megyében, az előző hónaphoz képest 6,3%-kal 
(1,1 ezer fővel) több, az egy évvel korábbitól viszont 9,4%-kal (1,9 ezer fővel) kevesebb. Részarányuk 
28,7% volt, 2,1%-ponttal alacsonyabb, mint 2011 júliusában.  

 

Az álláskeres ők közel fele foglalkoztatást helyettesít ő támogatásra jogosult a megyében. 
 

Az önkormányzatok által folyósított szociális jellegű támogatásra – foglalkoztatást helyettesítő 
támogatásra (FHT) – jogosultak közül július végén 31 341 fő mint regisztrált álláskereső szerepelt 
kirendeltségeink nyilvántartásában. Számuk az előző hónaphoz képest 2,7%-kal (861 fővel) csökkent, 
míg az egy évvel korábbit 10%-kal (2,8 ezer fővel) haladta meg. A regisztrált álláskeresőkön belüli 
arányuk a hónap végén 48,5%-nak felelt meg. 

A munkaügyi kirendeltségek által megállapított álláskeresési ellátásra jogosultak számának 2011 
szeptemberétől – a vonatkozó szabályozás módosításától – tapasztalt csökkenő trendje júliusban 
megtört, havi szinten 8,5%-kal (304 fővel) nőtt a számuk Az egy évvel korábbihoz képest viszont 
továbbra is jelentős, csaknem 67%-os csökkenés mutatkozik. 2012. július végén 3864 fő volt jogosult 
álláskeresési ellátásra a megyében, közülük 3407 fő álláskeresési járadékot, 457 fő nyugdíj előtti 
álláskeresési segélyt kapott. Az álláskeresési ellátásra jogosultak teljes álláskeresői körön belüli 
részaránya az előző havi 5,5%-ról 6%-ra emelkedett.  

A semmilyen pénzbeli ellátásra nem jogosultak száma ebben a hónapban 29 406 főre emelkedett, ami 
a múlt havinál 3,5%-kal (996 fővel), a 12 hónappal korábbinál pedig 12,1%-kal lett több. 

Folytatódott az idén végzett fiatalok jelentkezése a kirendeltségeken. 

A Borsod-Abaúj-Zemplén megyében nyilvántartott pályakezdő álláskeresők száma 2012. július végén 
9170 főt tett ki, ami egy hónap alatt az álláskeresői kör egészében tapasztalttól jóval nagyobb, 15,8%-
os (1,2 ezer fős) emelkedést mutatott. Éves összevetésben is közel ilyen a növekedés mértéke 
(1,1 ezer fő, 14,1%). Országosan a megyeitől erőteljesebb, 16,5%-os volt a havi növekedés üteme, a 
fiatal pályakezdők hónap végi zárólétszáma 63,9 ezer főt tett ki. Az egy évvel korábbi állapothoz 
képest is országosan nagyobb (17%, 9,3 ezer fő) emelkedés ment végbe. A pályakezdők 
összlétszámon belüli megyei aránya az előző havi 12,3%-ról 14,2%-ra emelkedett, ami az elmúlt évek 
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legmagasabb értéke, 2,1%-ponttal több, mint tavaly júliusban, s ugyanennyivel múlja felül az országos 
részarányt is.  

A pályakezdő álláskeresők létszámának júliusi nagyarányú emelkedése hosszú ideje megfigyelt 
jelenség, az iskolai tanulmányok befejezését követően ebben az időszakban jelentkeznek a legtöbben 
álláskeresési céllal kirendeltségeinken. A júniusi 75%-ról júliusban 85%-ra emelkedett az első ízben 
regisztráltak között a pályakezdők részaránya. A júliusban első ízben regisztrált 1240 pályakezdő 
álláskereső legnagyobb hányada szakközépiskolát/technikumot végzett (37%), de közel ilyen részt 
képviseltek a szakmunkásképzőt/szakiskolát végzettek (31%) is. Minden tízedik általános iskolából 
kikerülve keres állást, közöttük egyre több azok száma, akik nem szerezték meg az általános iskolai 
végzettséget sem. Az ugyancsak szakképzetlen, de gimnáziumi érettségivel rendelkezők részesedése 
ennél nagyobb volt (14%), a frissen diplomázottaké viszont a legalacsonyabb (8%). Az elmúlt év 
júliusában újként regisztráltak összetételéhez képest a szakmunkásképzőt és a szakközépiskolát 
végzettek száma emelkedett a legnagyobb mértékben. 

Az első ízben nyilvántartásba vett pályakezd ő álláskeres ők 
öszetételének alakulása Borsod-Abaúj-Zemplén megyéb en 

2011. és 2012. július
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A pályakezd ő álláskeres ők számának alakulása 
körzetenként Borsod-Abaúj-Zemplén megyében
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A hónap folyamán 946 pályakezdő fiatal került ki – elhelyezkedés, együttműködés hiánya, vagy egyéb 
okból – a nyilvántartásból, a múlt havitól éppen 100 fővel, tavaly júliusitól pedig 69 fővel többen.  

Az elmúlt év júliusához képest csaknem minden körzetben nőtt a pályakezdők száma. Szám szerint 
leginkább Miskolc (288 fővel), Kazincbarcika (218 fővel) és Ózd (134 fővel) körzetében emelkedett a 
létszám, arányát tekintve pedig a tiszaújvárosi (33%), a kazincbarcikai (22%) és a tokaji (20%) 
körzetben volt kiemelkedő a növekedés. Csak két körzetben változatlan gyakorlatilag a számuk 
(Putnok: +4 fő, Gönc: -1 fő). A július végén nyilvántartott pályakezdő álláskeresők számának területi 
eloszlása követi az összlétszám eloszlását. Így csaknem minden negyedik álláskeresőt a 
megyeszékhely kirendeltsége tartotta nyilván (2,2 ezer fő, 24%), 13%, illetve 10%-ot a kazincbarcikai 
(1,2 ezer fő) és az ózdi (1 ezer fő) kirendeltség. A többi kirendeltség közül a szerencsi, az edelényi és 
a sátoraljaújhelyi kirendeltség emelkedik még ki, ahol júliusban a megyei pályakezdő álláskeresők 8, 
illetve 7-7%-át (740, illetve 600-620 főt) tartották nyilván.  

A július végi zárónapon nyilvántartott 9170 pályakezdő álláskereső között kissé több a férfi (52%), 
mint a nő, túlnyomó többségük (73%) 20-24 éves, de minden ötödik pályakezdő ennél fiatalabb. 
Legjelentősebb rétegük legmagasabb iskolai végzettsége az általános iskola (31%), de vannak 
olyanok is, akiknek nincs befejezett általános iskolai végzettségük sem (6%). A következő 
legnépesebb csoportjuk szakközépiskolát/technikumot végzett (25%), illetve szakmunkásképzőben, 
szakiskolában (22%) szerzett szakmai képesítést. Az említett csoportokhoz képest jóval kevesebben 
vannak a gimnáziumi érettségivel (11%), valamint a felsőfokú szakképesítéssel (5%) rendelkezők. Az 
elmúlt év júliusához képest a középfokú szakképesítéssel rendelkezők részaránya emelkedett, a 
legalacsonyabb iskolai végzettségűeké némileg csökkent, a gimnáziumban, illetve főiskolán, 
egyetemen végzetteké lényegében változatlan.  

A pályakezdők 42%-át 1-3 hónapja tartották nyilván a kirendeltségek, s 19%-uk (1,8 ezer fő) tartósan, 
legalább egy éve folyamatosan nyilvántartott álláskereső volt. Július végén 29%-uk (2,7 ezer fő) volt 
jogosult a helyi önkormányzatok által megállapított foglalkoztatást helyettesítő támogatásra, a többiek 
pénzbeli ellátásban nem részesültek.  
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A hónap folyamán nyilvántartásba vett állások száma  a közfoglalkoztatás révén b ővült.  

A megyei kirendeltségek júliusban összesen 3979 fő felvételére vonatkozó új munkaerőigény-
bejelentést fogadtak, így az előző hónap végéről még érvényes állásajánlatokkal együtt összesen 
5925 álláshelyre közvetíthettek. A havi új munkaerő-igény jelentősen, 35%-kal (1 ezer fővel) nőtt az 
előző hónaphoz képest, a többlet teljes egészében támogatott – túlnyomórészt a közfoglalkoztatásban 
felmerülő – munkaerő-igényként jelentkezett, a nem támogatott állások száma csökkent. A 
támogatással társuló álláshelyek száma most 54%-kal (1,1 ezerrel) több volt, mint az elmúlt 
hónapban, a nem támogatott állásoké 14%-kal (115-tel) kevesebb. A hónap folyamán jelzett felvételi 
szándékok 82%-ához (3263 fő foglalkoztatásához) igényeltek támogatást a munkáltatók, ebből 70% a 
közfoglalkoztatásban, 12% az elsődleges munkaerőpiacon állt rendelkezésre. A nem támogatott 
álláshelyek részesedése júliusban 18%-ot (716 fő) tett ki. 

A hónap folyamán az elmúlt év júliusához képest 24%-kal kevesebb új álláshelyet vettek 
nyilvántartásba a kirendeltségek, a csökkenés a támogatott álláshely-kínálatban jelentkezett (-28%), a 
nem támogatott munkaerő-piaci kereslet néhány fős eltéréssel megegyezett az egy évvel korábbival.  

Országosan összesen 37,9 ezer új álláslehetőséget jelentettek be a foglalkoztatók, ami júniushoz 
képest 13%-os növekedést, az előző évihez képest 9%-os csökkenést jelentett. A támogatási igény 
szerinti összetétel jelentősen eltért a megyeitől, országosan 69,5%-a volt támogatással létesített 
állások részaránya, a nem támogatott állásoké pedig 30,5%. A bejelentett üres állások 10,5%-át 
megyénk kirendeltségei vették nyilvántartásba, ennél több munkaerő-igényt (18%) csak a fővárosi 
kirendeltségek rögzítettek.  

A feltárt, bejelentett havi új  munkaer ő-igény alakulása 
 Borsod-Abaúj-Zemplén megyében

2011. január - 2012. július
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A havi új munkaer ő-igény összetétele körzetenként
Borsod-Abaúj-emplén megyében,  2012. július
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A júliusban nyilvántartásba vett állások száma négy körzet kivételével a megye egész területén több 
volt, mint júniusban, s ezek többsége (54-96%-a) – a kazincbarcikai és a tokaji körzet kivételével – 
támogatással létesült állás volt. A nem támogatott állások 73%-át négy körzet – a miskolci, a 
kazincbarcikai, az ózdi és a szerencsi – munkáltatói jelentették be, a többi állás a megye 11 egyéb 
körzetében oszlott meg. 

A foglalkoztatók a hónap folyamán jelzett álláshelyek többségét (77%-át) határozott idejű 
munkaszerződéssel kínálták, ezen belül a támogatással társuló munkalehetőségek 89%-a, a normál 
állások 24%-a volt ilyen típusú állás. Az álláshelyek 51%-a a 10 főnél kevesebb létszámot 
foglalkoztató mikrovállalkozásoknál, 24%-a a 50-249 főt foglalkoztató szervezeteknél állt 
rendelkezésre, 20 %-a a kisvállalkozások (10-50 főt foglalkoztatók) körében, s az állások mindössze 
5%-át jelezték a legalább 250 fő felett foglalkoztató munkaadók. 

A támogatási igénnyel jelzett álláshelyek 76%-át a közigazgatás, 4-4%-át a kereskedelem, az 
építőipar és az oktatás jelezte, míg a nemzetgazdaság többi ágában tevékenykedő munkáltatók 
részesedése együttesen 12%-ot tett ki. Ezeknek az állásoknak a 80%-a szakképzettséget nem 
igénylő egyszerű segéd- vagy betanított munkát kínált különféle szolgáltatási, ipari, építőipari, 
mezőgazdasági tevékenységek körében. Ezen kívül viszonylag nagyobb számban volt igény még 
mezőgazdasági és ipari gépekhez karbantartókra, valamint különféle építőipari és fémipari 
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szakmákban képzett munkavállalókra, de több tíz irodai ügyintézőt, bolti eladót is kerestek támogatott 
munkahelyre a megye több kistérségében. 

A nem támogatott munkaerő-igények több mint felét feldolgozóipari (31%) és építőipari (23%) cégek 
jelentették be. Számottevőbb munkaerőigényt jeleztek még kereskedelmi (9%) és adminisztratív 
szolgáltatást végző (6%) vállalkozások, valamint oktatási intézmények (6%) is, a többi terület 
részesedése 1 - 5% közötti volt. Az elmúlt hónaphoz képest a termelőszektorból csak az építőipari 
cégek jeleztek nagyobb (nem támogatott) munkaerőigényt, a szolgáltatások körében viszont néhány 
fővel nőtt az oktatás, az egészségügyi szolgáltatás, az ingatlanügyletek, valamint a tudományos és 
műszaki tevékenység területéről érkező állásajánlatok száma is. A nem támogatott állások közel fele 
szintén olyan munkakörre szólt, ami nem igényel szakképzettséget (pl. segédmunkás, rakodómunkás, 
telepőr), s csak 54%-a (390 állás) támasztott szakképzettség iránti igényt. Ezek legtöbbje valamilyen 
építőipari, fémipari, vagy kereskedelmi, vendéglátási területen szakképzett álláskeresőknek szólt, s 
továbbra is viszonylag sok tehergépkocsi-vezetőt kerestek. A szellemi foglalkozásúak közül 
elsősorban gazdasági-igazgatási ügyintézőkre volt kereslet, de több kistérségben kínáltak tanári, 
tanítói állást is a munkáltatók. 

Júliusban 5,7 ezer álláskeres ő helyezkedett el a megyében . 

2012. július folyamán a megyében nyilvántartott álláskeresők közül 5,7 ezer fő tudott munkát vállalni, 
a múlt havitól 11,5%-kal többen. A bővülést a foglalkoztatási támogatások alkalmazása 
eredményezte, ezek révén 22%-kal (662 fővel) többen jutottak álláshoz, míg a nem támogatott 
állásban elhelyezkedők száma kissé csökkent (3%-kal, 74 fővel). A foglalkoztatási támogatások közül 
júliusban is a közfoglalkoztatásnak volt nagyobb szerepe a foglalkoztatás növelésében. A hónap 
folyamán elhelyezkedett álláskeresőkön kívül további 107 fő munkaerő-piaci képzés résztvevője lett. 

Támogatás nélkül, a kirendeltség közvetítésével vagy önállóan 2077 (36%) álláskereső helyezkedett 
el. A legtöbben Miskolc (713 fő), valamint Kazincbarcika (226 fő) és Ózd (201 fő) térségében jutottak 
munkához. További négy körzetben – Mezőkövesd, Szerencs, Tiszaújváros és Sátoraljaújhely 
körzetében – volt még számottevőbb, 100-150 fő közötti a munkába állók száma, a többi térségben 
ennél kevesebb, 30-80 fő tudott támogatás nélkül elhelyezkedni. 

Az elhelyezked ő álláskeres ők száma foglalkoztatásuk jellege 
szerint Borsod-Abaúj-Zemplén megyében, 2012. július
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A hónap folyamán közfogalkoztatást kezd ők összetétele
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében, 2012. július
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A támogatással elhelyezett 3622 fő (64%) jellemzően közfoglalkoztatás révén (57%) jutott munkához. 
A 2012. évi közfoglalkoztatási programokba történő létszámfelvétel júliusban újra bővült, melynek 
eredményeként az elhelyezettek száma (3220 fő) mintegy 700 fővel több volt, mint júniusban. A 
növekedést most főként a kisebb-nagyobb mértékben valamennyi körzetet érintő hagyományos 
önkormányzati közfoglalkoztatásban és az országos programokban végrehajtott nagyobb 
létszámcserék eredményezték. A 2012 folyamán indított megyei közfoglalkoztatási programokba július 
végéig összesen 25 340 álláskereső lépett be.  

A támogatási eszközök 7%-a a nyílt munkaerő-piacra való visszajutást segítette elő, az érintettek 
többsége (306 fő) különféle bértámogatással jutott munkához, míg kisebb részük elhelyezkedését 
mobilitási jellegű, illetve önfoglalkoztatást elősegítő támogatás, valamint munkahelyteremtő 
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beruházási támogatás (96 fő) tette lehetővé. Ilyen típusú támogatások révén júliusban a legtöbben 
Kazincbarcika és Edelény körzetében álltak munkába. 

 

 

Júliusban két munkáltató jelentett be csoportos lét számcsökkentést a megyében . 

A megye területén tevékenykedő munkaadók közül júliusban két vállalkozás jelentett be – együttvéve 
248 munkavállalót érintő – csoportos létszámcsökkentésre vonatkozó döntést. Ezek a munkahelyek 
az év második felében, Miskolc, Mezőkövesd és Sárospatak térségében fognak megszűnni. A 
kapacitásszűkítés elsősorban fém- és villamosipari területen foglalkoztatottak körében megy végbe, 
de kereskedelmi, raktározási, valamint mérnöki és egyéb szellemi munkakörben is szűnnek majd meg 
munkahelyek.   

2012. január-július folyamán az előző év hasonló időszakában fogadott 9 bejelentéshez képest 11 
munkaadó jelentett be szervezetünknek csoportosnak minősülő létszámcsökkentést. Az érintett 
munkavállalók száma szintén emelkedett, a tavalyi 420 fővel szemben az idén tett bejelentések 
együttesen 643 fő tervezett elbocsátását tartalmazzák. A létszámcsökkentések ütemezését, a 
bejelentések módosítását is figyelembe véve 2012. január-július folyamán 537 fő munkaviszonya 
szűnt meg a megyében.  

Júliusban 5 munkáltató jelzett 10 főt elérő létszámbővítési szándékot. A miskolci, a szerencsi és a 
kazincbarcikai körzetben bővítő cégek együttvéve 121 fő felvételét tervezik, ipari, építőipari szak- és 
segédmunkásokat, tehergépkocsi-vezetőket, továbbá szabó-varró szakmunkásokat és kézi 
anyagmozgatókat kívánnak alkalmazni.   

2012. január-július folyamán a megyében összességében 29 foglalkoztató – 25 működő és 4 új 
telephelyet alapító vállalkozás – jelentős, 10 főt meghaladó létszámfelvételi tervéről értesültünk, 
melyek együttvéve 692 új munkahelyet hoztak létre, vagy fognak a közeljövőben kialakítani. 

 

Miskolc, 2012. augusztus 17.  

 


